
 

   

Дамянка Владимирова е номинацията на кмета за нов
управител на „Паркстрой”
вторник, 30 август 2016

Досегашният управител на „Паркстрой” ЕООД Красимир Петров подаде молба да бъде освободен
от длъжността, съобщи на седмичното оперативно заседание вчера кметът Георг Спартански.
Причината е инцидент в складовата база на общинското дружество в петъчния следобед, чийто
свидетел станах, поясни кметът. Същия ден бях известен по телефона, че трима общински съветници са
заключени в базата от неизвестно лице. Оказа се, че те са отишли на място, за да проверят нуждата от
ремонт на дърводелската работилница, за който Петров поиска осигуряване на средства на последното
заседание на Общинския съвет.

Потърсих управителя на „Паркстрой”, но той не отговори на телефона. Звъннах на служител на
дружеството и помолих да съдейства за контакт с Красимир Петров, след което тръгнах към базата,
продължи Георг Спартански. Междувремонно управителят се свърза с мен и го уведомих, че отивам
лично на мястото. Там заварих тримата общински съветници зад заключена порта с два катинара,
присъстваше и четвърто непознато за мен лице с тях, което снимаше с мобилния си телефон. Нощната
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охрана на „Паркстрой” не можеше да влезе за смяната си. Появи се обаче човек, който отключи
катинарите и се оттегли, без да реагира на въпросите ни. Влизайки в базата, общинските съветници ми
показаха констатациите си за видими следи от вече извършен ремонт на работилницата. Пристигна и
Красимир Петров, видимо спокоен. Последваха реплики за извършения ремонт, за опит за подвеждане
на местния парламент, които прераснаха в скандал между двете страни с взаимни обвинения и
недопустими квалификации. Многократно призовавах да се прекрати кавгата, но това се случи чак
когато управителят на „Паркстрой” си тръгна.

Още тогава заявих, че като кмет ще направя управленските си изводи и ще предприема действия
спрямо Красимир Петров. Общинските съветници не са ми подчинени, но имам мнение относно
спазването на правомощията им по закон и поведението им.

В резултат подадох молба до председателя на Общинския съвет Мартин Митев за свикване на
извънредна сесия за избор на нов управител на „Паркстрой”. Моята номинация е Дамянка Владимирова,
бивш заместник-кмет на Община Плевен, а понастоящем директор на дирекция „Местни данъци и
такси”. Получих вече и нейното съгласие. Тя е доказан професионалист и мисля, че ще има подкрепата
на мнозинство в местния парламент, съобщи Георг Спартански.

Няма да оттегля жалбата си срещу решението на Общинския съвет за избора на Сашо Стоев за
управител на „Паркстрой”, защото продължавам да твърдя, че този избор е незаконосъобразен и
нецелесъобразен.

И още веднъж подчертавам, че няма да допусна общинското дружество да бъде обект на
непочтени апетити за неговото  източване, категоричен беше кметът.
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